



Руководство регионального управления СК России для оказания практической помощи на месте происшествия направило в Кипелово постоянно-действующую следственно-оперативную группу областного аппарата ведомства.



Днем 09 января 2022 года в квартире одного из домов в п. Кипелово Вологодской области обнаружены тела трех человек со смертельными огнестрельными ранениями: 66-летнего мужчины, его 55-летней сожительницы и 34-летней дочери последней. По предварительной версии следствия, мужчина расстрелял женщин из карабина, в результате чего те погибли. После этого мужчина совершил суицид.

Следственными органами Следственного Комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту происшествия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следователи продолжают проводить комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в областном аппарате Следственного комитета России.

09 Января 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1645656>